

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 2 октября 1979 г.

№ 157 (12995)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

### ВЕРНОСТЬ РАБОЧЕМУ СЛОВУ

Швей-мотористка Галина Яковлевна Пономарева выполнила с начала пятилетки восемь годовых планов.

Невелик Люберецкий швейный участок объединения «Спец-одежда». Но славен мастерами своего дела, известен выпускаемой продукцией. Больше всего здесь шьют одежды для геологов, которые первыми идут в тайгу или степь, исследуют горные края и пустыни. Около четырех тысяч таких костюмов шито люберецкими сверх плана девяти месяцев.

Шумит швейный поток, стрекочут машины. Работницы склонились над изделиями. Почти в середине потока — рабочее место Галины Яковлевны Пономаревой. Вот она берет заготовки, ровно складывает их, включает машину. Секунды — и швейная строка готова, детали кроя спаяны накрепко. Изделие передается дальше, на другие операции.

В газете уже рассказывалось о том, что Г. Я. Пономарева принимала обязательство выполнить за период текущей пятилетки десять годовых планов. И она сохраняет верность рабочему слову. Пятилетнюю норму Галина Яковлевна выполнила 24 мая 1978 года. В октябре того же года закончила шесть годовых заданий. В апреле текущего — семь.

И вот новая трудовая победа швей-мотористки Г. Я. Пономаревой: взят рубеж восьми лет!

Ее опыт на страницах газеты был изложен. Главная особенность ее работы — высокие скорости выполнения швейных операций, что позволяет вырабатывать более двух норм в смену.

В ее распоряжении современная машина высокого класса. Рабочий день начинается с проверки деталей кроя, которые располагает в соответствии с технологией пошива. На подготовительно-заключительные операции, отдых, обслуживание оборудования она расходует в смену 31 минуту — значительно меньше нормы. Поэтому на выполнение технологических операций у нее идет 93,6 процента сменного времени. А это и определяет успех.

Высокой производительности добиваются здесь и другие швей, досрочно завершившие пятилетние задания. Татьяна Михайловна Факеева, например, в июне достигла семилетней трудовой высоты. Сейчас она трудится над восьмым годовым заданием.

Успеху работниц во многом способствует соревнование под девизом «Обязательства бригад — экономический расчет и инженерное обеспечение». На рабочих местах швей создан максимум удобств. Имеются различные приспособления, облегчающие труд, способствующие росту производительности. Соответствующим образом организовано и рабочее место Пономаревой.

Недавно в объединении «Спец-одежда» проходил конкурс рабочего мастерства. Галина Яковлевна заняла первенство сначала в своем цехе, а затем в целом объединении. Ей вручен ценный подарок и присвоено звание «Мастер — золотые руки».

Экономисты сделали расчет дальнейшей работы Г. Я. Пономаревой. Он показывает, что десять годовых заданий с начала текущего пятилетия она может выполнить в 1980 году к Дню работников легкой промышленности — 8 июня. И Пономарева — «Мастер — золотые руки», твердо намерена завершить свое обязательство к этому дню.

П. БИЦУНОВ.

## В ЦЕХЕ НЕТ ОТСТАЮЩИХ

Коллектив производственно-издательского комбината ВИНТИ с большим подъемом участвует в трудовых вахтах в честь советских пятилеток. За восемь месяцев реализовано продукции дополнительно к заданию на 97 тысяч рублей. В сентябре полиграфисты тоже работали по-ударному.

В соревновании под девизом

«Работать без отстающих» лучших показателей достигли рабочие и работницы электронного цеха, завоевавшие по итогам августа переходящее Красное знамя комбината. В цехе нет отстающих, все перекрывают сменные нормы, выпускают продукцию хорошего и отличного качества.

А. ЧИСТОВ.

## ЕСТЬ ПЛАН ЧЕТЫРЕХ ЛЕТ!

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛ ЗАДАНИЕ ПО ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ КАРТОФЕЛЯ, ОВОЩЕЙ И ЯИЦ

Труженики сельского хозяйства Люберецкого района, соревнуясь за досрочное выполнение планов и социалистических обязательств 1979 года и десятой пятилетки в целом под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», успешно выполнили план четырех лет по продаже государству картофеля, овощей и яиц.

При плане 209,4 тыс. тонн продано государству овощей 229,2 тыс. тонн, в том числе в г. Москве поставлено 171,9 тыс. тонн при плане 156,6 тысячи тонн.

Значительно перевыполнены планы продажи огурцов, лука, моркови, цветной капусты и других овощей.

По состоянию на 12 сентября с начала пятилетки государству продано 36007 тонн картофеля при плане четырех лет 34331 тонна, в т. ч. г. Москве продано 2186 тонн при плане 1100 тонн.

К 1 сентября текущего года выполнен четырехлетний план по продаже яиц государству. При плане 1114,7 млн. штук сдано государству 1135,5 млн. штук.

До конца года сверх плана четырех лет пятилетки люберецкие поставят в г. Москву и Московскую область, в том числе и населению района, около 30 тыс. тонн разнообразных овощей, 5 тысяч тонн картофеля и 152 млн. штук яиц.

Многие сельскохозяйственные коллективы уже рапортовали о досрочном выполнении заданий четырех лет пятилетки. Это совхозы им. Моссовета, «Белая Дача», колхоз им. Ленина и Томилинского производственное птицеводческое объединение.

В хозяйствах района продолжается уборка овощей и продажа их государству.

План текущего года будет выполнен досрочно: по картофелю к 1 октября, по овощам — к 10 октября, по яйцу — к 15 октября.

Труженики сельского хозяйства района вместе с шефами, выполняя решения XXV съезда КПСС, настойчиво работают над тем, чтобы досрочно выполнить план четырех лет и десятой пятилетки в целом по продаже государству всех видов сельскохозяйственной продукции.



## НА НЕДЕЛЮ РАНЬШЕ

Выполнила свои месячные обязательства бригада электромонтажников В. А. Туева из спецСМУ-59 треста «Мособэлектромонтаж», соревнуясь в честь шестой советской пятилетки. Ежедневно передовой коллектив на четверть и более перевыполняет сменные нормы. Достигнутый бригадой результат — не первый в ее трудовой биографии. Также досрочно, например, были выполнены социалистические обязательства июля и августа. Электромонтажники Ю. Н. Горелов, О. М. Игнатов и другие члены коллектива особое внимание уделяют качеству работ. Оно, как правило, получает хорошую и отличную оценку.

Программу четвертого квартала текущего года бригада решила выполнить на десять дней раньше срока.

М. АРХИПОВ.

## Трудовой успех энергетиков

В социалистическом соревновании по почину зарайцев «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» высокие производственные показатели добились труженики теплоэлектроцентрали № 22. Москве и промышленным предприятиям нашего района они дали сверх плана сотни тысяч киловатт-часов электрической и гигакалорий тепловой энергии.

В цехах предприятия ширится движение за высокоэффективное использование оборудования. В трудовом соперничестве в честь шестой советской пятилетки и 2-й годовщины новой Конституции СССР отличился коллектив первой смены, возглавляемый опытным специалистом комсомольцем Владимиром Дмитриевичем Жутаевым. Обеспечено безусловное выполнение диспетчерского графика несения электрической и тепловой нагрузки станций.

В числе правофланговых соревнований — старший машинист котлотурбинного цеха № 2 капитан ордена Трудовой Славы III степени Ю. А. Иванов, машинист блока ударник коммунистического труда И. Л. Зайцев, начальник смены котлотурбинного цеха № 2 В. А. Фомин, старший обходчик котельного отделения котлотурбинного цеха № 1 Н. А. Фролов и многие другие, показывающие образцы добросовестного отношения к порученному делу.

В котлотурбинном цехе № 2 заканчивается капитальный ремонт энергоблока № 11. По-ударному трудится на капитальном ремонте барабанов шаровых мельниц бригада слесарей кавалера ордена Ленина, Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени Л. П. Голубева. Со своим заданием она справилась досрочно, обеспечив высокое качество ремонта. Своеременный ввод турбогенератора № 11 в строй позволит создать резерв тепла для обеспечения им с наступлением холодов многих жилых кварталов Москвы, Люберец, поселков нашего района, а также тепличных комбинатов колхоза им. Дзержинского, совхоза «Белая Дача» и других сельскохозяйственных предприятий, занимающихся круглогодичным выращиванием овощей для трудящихся столицы.

В ходе седьмой трудовой вахты коллектив предприятия твердо намерен умножить свои усилия, чтобы успешно справиться с месячным планом отпуска потребителям электроэнергии и тепла, достойно встретить 62-ю годовщину Великого Октября.

Е. ФЕДОРОВ,  
начальник смены ТЭЦ-22.



Инициативу зарайцев соревноваться под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» коллектив Люберецкого молокозавода поддержал единодушно.

Например, бригада фасовщиц Анны Григорьевны Лазаревой, добившись в период августовской вахты лучших результатов по заводу — план месяца выполнен на 101,8 процента, — не снизила ударных темпов работы и в сентябре. Задание сентябрьской вахты выполнено на 106 процентов.

Удачно сочетается здесь соревнование по-зарайски с «монинским вариантом». С начала года на лицезвон счету эффективности каждого члена бригады не менее 122 рублей. На успех в соревновании значительным образом повлияли большие организаторские способности и инициативность бригадира А. Г. Лазаревой.

На снимке: А. Г. ЛАЗАРЕВА.





